

■三言二拍

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:黄叶

发帖时间:1月26日20:40

老赵头绝对是个会过日子的人。他瘦瘦精精的,脑袋像一颗干瘪的核桃,浑身上下犹如风干的老丝瓜。隔壁阿婆说他身上的肉就是用刻字刀也刮不下三两,都被他算计干净了。

比如说吧,到超市买牙膏,有一种他特别喜欢的牙膏是12元5角9分一条,最近涨到了13元4角1分,另外一种涨到了13元4角8分,却是他并不喜欢的。你说老赵头会买哪一种?你要是认为他一定会买原来喜欢的那种,那你就大错特错了——他买13元4角8分的。想知道原因吗?

■江湖传言

去上海
打了趟秋风

李季

可可最津津乐道的话题就是她的同学现在混得如何好,不是IT精英就是营销主管什么的,人人优秀,个个杰出。这个周末,可可又去上海看老同学,用她的话说,探望是假,蹭饭东西是真。可可认为她们拿着高薪,理应对收入不多的她献爱心,送温暖。

周一上班时,可可耷拉着脑袋进了办公室。我们打趣她,“混了不少好东西回来吧?”“哟,都胖了,吃什么好东西了?”可可阴沉着脸,好一会儿才发话:“损失惨重啊!”

原来,先前答应接待可可的IT精英同学,在可可上火车时,发信息说公司委派其出差,即刻动身,让她联系其他同学。可可到了那儿,找到一个营销主管同学,可那同学说上海虽然收入高,消费也高,虽然很想尽地主之谊请可可吃饭,怎奈手头紧,就等着发工资救命了,实在不好意思。可可强颜欢笑,反请同学吃了顿大餐,之后想想来一趟不买东西说不过去,于是在同学陪同下买了件外套,逛街中还请同学喝了饮料。

同学单位有事要走,可可只能自己去火车站。买完火车票,可可欲哭无泪,这趟上海之行让她深切明白了一个道理:惦记别人东西的人,最终要自己买单。

■不是乱弹

—C到底

谢正祥

某生考试,拿到试卷仅做选择题,大笔一挥,“C”到底,后伏案而眠。

评讲试卷,师怒斥其懒,并向为何看中了“C”,而非“A”或“B”。某生答曰:“C仅一笔。”

如此答案,众皆意外,平常字母竟蕴此玄机,师亦无言。

《南京纪事》
网上征稿

如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子邮箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。

老赵头占便宜

不买没关系的。”有人拿起牙签不客气地品尝了,但只是挑上那么一点,尝个味道,谁好意思真的在邻居面前占人家便宜?

老赵头也来了,他从卖花生的展台前尝起。那花生有七八个品种,他每样都拿了几颗,剥开壳,将粒儿一一抛进嘴里,细细地嚼,一本正经地对商家说:“椒盐的这种不错,奶油的还欠缺火候,如果再炒两分钟起锅,那就恰到好处了。”

然后,他又走到卖酱菜的展台前,从台子上拿起一小把牙签,看架势是准备将这台子上的二三十种小菜辣酱品尝个遍了。他先从爆鱼辣酱中戳到一小块鱼,放进口中,抿着嘴,点点头;又用两根牙签从豆豉

香甜酱中挑起一块5角硬币大小的酱,放进口中,咂摸咂摸;再从银鱼爆酱中找到一条银鱼,快速地送进口中……

最后老赵头走到豆腐乳展台前,用三根牙签挑出来半块豆腐乳,在商家的惊呼声中,很麻利地扔进嘴里。这次他没有来得及点头摇头或者咂嘴,就弯下了腰。等到他站直身子,嘴唇发红,额上渗出细密的汗珠,还直叫唤:“你们这个……这样辣?”

“对不起,真对不起!这个是四川特辣豆腐乳,你看——”商家一面道歉,一面指着瓶上的说明。果然,那上面写着:“本品特辣,不能吃辣者慎食!”

老赵头捂着嘴,快步走了。



■南京萝卜

港姐都没火鸡吃

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:山上风景

发帖时间:1月18日12:39

老于的儿子喜滋滋地向他汇报,这次考得不错。老于听了很开心,就问儿子:“想要吃什么,跟老爸讲!”

儿子歪着脑袋想了一会儿,说:“老爸,你给我买火鸡翅,阿好?”

老于皱了皱眉头:“火鸡翅,哪块儿有卖?”

儿子喊了起来:“老爸哎,这个都不晓得啊?金润发哎。”

这东西卖得俏,你赶快去!”

老于匆匆地赶到超市,左顾右盼,很快找到了卖火鸡的地方。旁边,两位大学生模样的漂亮丫头正在开心地议论。一个说:“哈哈,火鸡翅哎!港姐没吃到,今天倒是看到了,有口福噢。”另一个说:“我讲的吧,这块儿就有,赶快买!”

老于心想:乖乖,港姐都没吃到,这个火鸡翅也真神了哎,难怪儿子就要吃这个!

两个丫头动作挺快,眼看就要把火鸡翅拿完了,老于急了:“我说你们两位,留两个给我阿好?”

益智大餐

小微

自从我去年跳槽后,新的单位离家近了许多。以前是每天老公先到家做饭,如今这活儿就落到了我的肩上,时间长了,我觉得挺烦。

经过一段时间后,我终于摸索出一套又营养又省事的菜谱:周日下午买上四条大带鱼,洗洗烧了一大盘,然后再买几斤青菜,后面每天

■有点出格

连吃两回苍蝇

刘晓先

那天在酒桌上,小朱跟我说,昨天他吃了回苍蝇——一位朋友来他家玩,送了一箱牛奶,等朋友走后,他发现那箱牛奶居然是刚刚过期的。这朋友是个老实人,应该不是故意所为,只是不知那箱牛奶还能不能喝。

我说:“这过期的牛奶肯定是不能喝了,但是却可以让你老婆用来洗脸,那可是绝佳的护肤品啊!”小朱乐了,感谢我传授他这个“废物利用”的办法。

半个月后又见到小朱,想起了这个事儿,就问他牛奶用得怎么样了。小朱面无

表情地说:“刚刚用完。”

“那你老婆感觉如何?”小朱说:“确实有效果,皮肤细滑多了。”我纳闷:“你应该高兴才对啊,怎么看起来那么郁闷啊?”小朱苦笑两声,道:“能不郁闷吗?用完了才发现,我把牛奶的生产日期看成食用截止日期了……”

老公若有所思地点点头说:“噢,我还真觉得这两天智商有所提高了,所以我正在考虑……如果你还不换菜谱,我就换个老婆!”

老张退休了,每天清晨出门锻炼身体,跑到中学的操场上玩玩单双杠。

老张打上中学起就喜欢玩单双杠,想当年在杠上翻飞自如,得到了数不清的喝彩,没想到现在上了杠,胳膊发软脖子发硬,来了三个引体向上就气喘吁吁了,然后只能看着那些年轻人在杠上玩花样。

每天玩杠子回来,老张都会唉声叹气:“老喽,不中用喽。”老伴见他那副可怜巴巴的模样,劝道:“我看你别去玩杠子了,那玩艺不是老人玩的,干脆去打打太极拳。”

附近公园里,一群老头老

■皆大欢喜

老婆催奶我沾光

奕昉

我站在单位门口,单位借调出去的小张老远跟我打招呼,小张走的时候瘦得像豆芽菜,可对面“滚”过来的却像裸圆白菜!人发福了,脸上油光水亮的,皮肤也白了许多。

小张攥着我的手,使劲地摇,说早想聚聚了,喊上老徐,一会儿办完事,就到我们以前常去的那家馆子。

酒过三巡,老徐紧着问小张怎么发的福?小张说:“有两个原因,一是有个宽松的环境……”没等小张说下去,老徐就插嘴:“那边的人际关系

■同笑时代

形象代言人

王捷

儿子期末考试后,学校要开家长会,老公对我说:“这次家长会,还是你去开吧。”我不乐意了,谁叫儿子成绩不好呢,去了还不是挨老师的训,我可不想再去这个人了。

■甲方乙方

洗刷刷

陈斐华

老公是个十足的股民,每天除了上班、吃饭,就是坐在电脑前看股市行情。而我对股市是一窍不通,也不关心。

那天晚上做饭的时候,就听到老公一遍又一遍地念着:“嘻嘻嘻嘻……”我想,老公今天肯定是赚钱了,心情不错。

吃完饭,我对老公说:“今天你洗碗吧。”老公问

比我们单位好多了吧?”

正说着,饭店老板过来向我们推荐他家的草鸡汤,一听鸡汤,小张像是被人猛地掐住了脖子,憋得脸红脖子粗,忙不迭地往卫生间跑。回来后,小张一把鼻涕一把眼泪地说:“我发福的第二个原因,就是老婆坐月子的时候,她喝鸡汤我吃肉,隔三岔五地吃,直吃得我反胃,现在别说吃鸡了,只要一说到鸡字,我立马就闻到一股鸡屎臭!好了,到此为止,别说了,千万别说了!”

我有点生气地说:“凭什么每次都是我开?你也该露露脸了。”

老公眨眨眼睛,说:“那还不是因为咱俩当中你长得最漂亮,最适合做咱们家的形象代言人吗?”

■东张西望

终于有人认可了

顾欣

同学小赵,自恃各方面条件都很优秀,从不相信自已会找不到工作。可他投了不少简历,却都石沉大海,逐渐变得整日郁郁寡欢。前几天,小赵又给一家跨国大公司投了份简历,本来也没抱什么希望,可前天居然接到了那家公司的面试电话,让他感到非常意外。

昨天,小赵面试回来,异常兴奋地对他说:“找了这么多天工作,今天终于有

■小巷人物

老小伙儿

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:浪遏飞舟

发帖时间:1月17日10:01

老张退休了,每天清晨出门锻炼身体,跑到中学的操场上玩玩单双杠。

老张打上中学起就喜欢玩单双杠,想当年在杠上翻飞自如,得到了数不清的喝彩,没想到现在上了杠,胳膊发软脖子发硬,来了三个引体向上就气喘吁吁了,然后只能看着那些年轻人在杠上玩花样。

每天玩杠子回来,老张都会唉声叹气:“老喽,不中用喽。”老伴见他那副可怜巴巴的模样,劝道:“我看你别去玩杠子了,那玩艺不是老人玩的,干脆去打打太极拳。”

附近公园里,一群老头老

人认可我了!真是让人激动啊!”见他这副模样,我便问了一句:“你被录取了?”小赵回道:“没有!”

我一听就晕了,反问他:“那你兴个什么劲啊?”

这时,就听小赵不慌不忙地解释:“我去面试,那面试官最后对我说了——你确实很优秀,我们公司也非常想录用你,不过很遗憾,你申请的职位已经有更合适的人了。”

每天清晨都打太极拳,老张也买了一身太极服,像模像样地打了起来。

还真别说,自从打了太极拳以后,老张的精神状态大不一样,每天乐呵呵的,仿佛变了个人。老伴不解地问:“打拳那地儿有啥乐子?”老张回答:“没啥乐子,就是觉得自己年轻了。”

老伴又问:“怎么玩杠子时觉得自己老了,打拳时又觉得自己年轻了?”老张回答:“玩杠子是和一帮小青年在一起,还不显我老吗?而打拳的都是七八十岁的,和他们相比,我还是个老小伙儿呢!”